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 المملكـة المغربيـة

 والتكوين المهني وزارة التربية الوطنية
العــالي والبحــث العــلميوالتعليم   

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين
 آسفي -جهة مراكش 
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 نقط( 5) التمــــــــــرين الأولــــــــــ

 .لصحة النتيجة (0,25)، و للطريقة( 0,25: )(0,5) ............. -أ (1

 .لكل واحد من الحلين (0,25)و  ،للطريقة( 0,5(: )1) ............. -ب  

 .الحلوللإعطاء  (0,25) ، وللطريقة (0,75: )(1) ............... ( 2

 .yلحساب  (0,25) ، وxلحساب  (0,25) ، وللطريقة (1)(: 1,5) ............. -( أ3

 .الذكور وعدد الإناثعدد  تحديدل (0,25) و ؛(نظمةتسمية المجهولين وصياغة ال)لترييض ل (0,75)(: 1) ............ -ب   
 

 نقط( 4) التمــــــــــرين الثــــــــــاني

  . (0,5) ............. -( أ1

 .لصحة النتيجة (0,25)، و للطريقة( 0,25) :(0,5) ............. -ب  

 .لصحة النتيجة (0,25)، و للطريقة( 0,25: )(0,5) .............. -ج  

 .لصحة النتيجة (0,25)، و للطريقة( 0,75(: )1) ............... ( 2

 .g( لتمثيل الدالة 1)، و f( لتمثيل الدالة 0,5(: )1,5) ................ (3
 

 )نقطتان( التمــــــــــرين الثــــــــــالث

 .لصحة النتيجة (0,25)لاستعمال صيغة المعدل الحسابي، و  (0,75): (1) ................ (1

 .b( لتحديد قيمة 0,25) ، و a( لتحديد قيمة 0,25: )(0,5) ................ (2

3) ................ (0,5):  
 

 )نقطتان( التمــــــــــرين الــــــــــرابع

1) ................ (1). 

 .لإجابة صحيحة جزئيا( 0,25: )(0,5) ............. -أ (2

 .[CJE]قياس  لاستنتاج (0,25)و ، [DIC]إذا تم التعرف على صورة الزاوية  (0,25)يمُنح : (0,5) ............ -ب   
 

 نقط( 4) التمــــــــــرين الخــــــــــامس

 .المترشحنقطة يمثلها ( لكل 0,5)(: 1) ............. -( أ1

 .المنتصفصيغة إحداثيتي  إذا تبين معرفة( 0,25)ويمُنح  :(0,5) ............ -ب   

ة النتيجة. (0,25)، و الصيغة لاستعمال (0,25)(: 0,5) ............. -( أ2  لصِحَّ

ة النتيجة. (0,25)، و الصيغة لاستعمال (0,25)(: 0,5) ............ -ب     لصِحَّ

 ( لإجابة صحيحة جزئيا.0,25)(: 0,5) ............. -أ (3

 (  إذا تبين معرفة قاعدة جداء الميلين.0,5(: يمُنحَ )1) ............ -ب   
 

 نقط( 3) الســــــــــادسالتمــــــــــرين 

ة النتيجة.( 0,25و ) لاستحضار مبرهنة فيتاغورس،( 0,25)(: 0,5) ............. -أ (1  لصِحَّ

 (.0,5) ............. -ب  

 (  إذا تبين معرفة الصيغة.0,25(: )0,5) ............. -ج   

ة النتيجة.( 0,25( لمعرفة أثر التصغير على المساحات، و )0,5) (:0,75) ............. -أ (2  لصِحَّ

ة النتيجة.( 0,25و )لمعرفة أثر التصغير على الحجوم، ( 0,5)(: 0,75) ............. -ب    لصِحَّ


